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Kolejový plán km 3,626 - km 4,300
SO 03-11-01 Žst. Praha-Krč, obvod Spořilov, železniční spodek
SO 03-10-01 Žst. Praha-Krč, obvod Spořilov, železniční svršek

LEGENDA:

SMĚROVÁ A VÝŠKOVÁ ÚPRAVA - 49E1 / bet. pražce

BK - PRAŽCOVÉ KOTVY

SVRŠEK 49E1 / betonové pražce výhybkové

 49E1(6m/60E2(6,5m 
PŘCHODOVÁ KOLEJNICE

POZNÁMKA:

SVRŠEK 60E2 (R260) / betonové pražce / up. W14 

- R>700 m   R=1300 m - VNĚJSÍ KOLENICOVÝ PÁS
- DO R=700 m - OBA KOLEJNICOVÉ PASY

KOLEJNICOVÝ MATERIÁL 350HT PRO:

OBA PASY
SVRŠEK 60E2 (350HT) / betonové pražce / up. W14

PRAŽCE VÝHYBKOVÉ DŘEVĚNÉ SPOLEČNÉ

PRAŽCE VÝHYBKOVÉ DŘEVĚNÉ ZKRÁCENÉ - VPS

PRAŽCE BETONOVÉ BEZPODKLADNICOVÉ

OBA PASY
SVRŠEK 49E1 (350HT) / betonové pražce / up. W14

DRÁŽNÍ STEZKY

Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1

Správa železnic, státní organizace

Stavební správa západ

Sokolovská 1955/278, 190 00  Praha 9

SUDOP EU a.s.

Olšanská 2643/1a, 130 00 Praha 3

477 012 250+420 

info@sudopeu.cz

PDPSxA416
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Praha

Krč - Spořilov

Zdvoukolejnění trati Branický most - Praha-

Železniční svršek a spodek

Žst. Praha-Krč, obvod Spořilov, železniční svršek a spodek

Kolejový plán

Kolejový plán km 3,626 - km 4,300
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